

# 義工生力軍

## 義工生力軍

「點滴」記者

第 68 期「點滴」的文章「義工典範」報導了水務署義工隊骨幹成員，人稱 Ms MOK 的莫婉萍女士榮休後，她所負責的一切對內和對外的統籌聯絡及行政工作，已由部門行政部的私人秘書姚敏嫻接手。

你是否覺得姚敏嫻這個名字十分陌生呢？其實她就是部門秘書的私人秘書 Margaret YUE。

Margaret 在 2005 年由律政司調任水務署，並於 2007 年 4 月加入義工隊，由於表現熱誠投入，獲義工隊領隊副部門秘書黃群樂誠邀她出任 Ms MOK 的接班人。雖然珠玉在前，Margaret 當仁不讓，毅然接受挑戰，走馬上任。

在小記訪問時 Margaret 透露，在這年幾間，她曾參與過的義工活動有：探訪老人院、一年一度的世界水監測日，濾水廠開放日、端午節送糉及耆樂安居家居維修等。

當中，她認為感受最深刻和最具意義的活動就是耆樂安居家居維修。這個活動由建築署和東華三院合辦，參加的義工要先上一堂由建

築署同事教授的基本課程，內容包括一些維修工序如批盪、打底油、磨平和油漆等。她和 Roger (林文鵬)，泰官 (梁穎泰)，Ms MOK，Michael (葉澤桓) 和 Joyce (李夏鳴) 分別去過兩個家庭維修。雖然大家在「大整容」過程中大汗疊細汗，腰酸背痛，頸麻背硬，足足痛了一整天，但最終把一間數十年全無粉飾過嘅灰灰黑黑的住所，像玩魔術般，變成了一間新屋。這次義舉不單只令老人家好開心，義工們也從中獲得了一份非筆墨所能形容的滿足感。

Margaret，你真不愧為義工隊的生力軍，繼續努力吧，我們一定會全力支持你。

